

## Творчество объединило волонтеров регионального Штаба МыВместе



25 мая лучшие представители и руководители волонтерских организаций Санкт-Петербурга, самые активные волонтеры Акции #МЫВМЕСТЕ приняли участие в благотворительном художественном мастер-классе по живописи от Александра Дудорова.

Участники дружно взялись за кисти, мастихины и краски, чтобы вдохновиться атмосферой добра и создать прекрасные сюжеты. Участники смеялись, делились эмоциями, вспоминали детство, ведь тема мастер-класса - "Счастье есть"!

Молодая поэтесса Мэри Дарк (руководитель Авторского клуба "ПолиНова"), наблюдая за творческим процессом, прямо во время мастер-класса сочинила строки и посвятила их истории нашего участника мероприятия - молодого ветерана СВО, парня из Донбасса, студента ИТМО Захара Корнева

Прости меня, воображение,  
Ты лучше, чем мои холсты.  
И я купил у вдохновения  
Немного света для мечты.

И заплясали под кистями,

Под мастерками брызги снов,  
Два слоя грёз, мазок печали –  
Дом детства, ссадина и ров.

Прости меня, воображенье,  
Я не пошёл на край земли.  
Я на холсте вернул мгновенья,  
Что полны счастья и любви.

Картины, творчество волонтеров увидят военнослужащие, проходящие лечение и реабилитацию в 442 госпитале в рамках художественной выставки "Счастье есть", посвящённой празднованию Дня России.

Организаторы Добро.Центр "Гармония" СПбПУ , художник Александр Дудоров , волонтеры и участники, благодарят за поддержку Комитет по молодежной политике и Совет по молодёжной политике СПбПУ в лице Максима Пашоликова.

Мы желаем счастья вам!